


МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ім. М.І.ПИРОГОВА

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Ректор Вінницького національного
медичного університету

ім. М.І.Пирогова
академік НАМН України

 проф. Мороз В.М.
« 31 » 03 2016 р.



**ПОЛОЖЕННЯ
ПРО РЕЙТИНГОВУ СИСТЕМУ ОЦІНКИ
ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ
У ВНМУ ім. М.І.ПИРОГОВА**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою Радою ВНМУ

протокол № 9

від « 31 » 03 2016р.

Вчений секретар університету

 доц. О.А. Серебреннікова

Згідно рішення Вченої ради Вінницького національного медичного університету імені М.І. Пирогова від 25.04.2013 р. протокол № 9 затвердити Положення з розрахунку інтегрованих рейтингових показників розподілу випускників, підготовка яких здійснювалася за державним замовленням, з урахуванням їх академічної успішності, активності у науково-дослідній і громадській роботі, яка розроблена у Вінницькому національному медичному університеті імені М.І. Пирогова на виконання наказу МОЗ України від 25 грудня 1997 № 367 „Про затвердження Порядку працевлаштування випускників державних вищих медичних (фармацевтичних) закладів освіти, підготовка яких здійснювалася за держзамовленням”, пункту 6.20 наказу МОЗ України № 62 від 29.01.2013 р. у нижченаведеному вигляді:

1. Метою розрахунку і оприлюднення рейтингового списку є активізація позааудиторної діяльності студентів, висвітлення досягнень студентів, залучення їх до громадської і наукової діяльності, об'єктивізація відбору кандидатів для призначення іменних стипендій, поселення у гуртожиток, літнього оздоровлення за пільговими путівками на спортивно-оздоровчих базах університету, проведення державного розподілу та ін.
2. Нарахування балів за наукову діяльність (додаток №1) та громадську (додаток №2) проводити щорічно до 15 квітня за результатами діяльності персонально кожного студента. Для цього до 1 квітня підрозділам університету (профком студентів, студентське самоврядування, кафедри, клуб художньої самодіяльності, студентське наукове товариство, спортивні секції) надати у деканати відповідні документи (списки призерів, учасників; копії наказів і т.п.). Для нарахування балів за наукову і громадську діяльність студент зобов'язаний персонально надати документи (оригінали або копії дипломів і грамот, сертифікати учасників, тези друкованих робіт) і разом із співробітником деканату провести відповідні розрахунки. За рейтингом суми балів проводити формування кандидатів для поселення у гуртожиток, призначення іменних стипендій та ін. Копії відповідних документів після нарахування балів передати до особової справи студента.
3. Інтегрований рейтинговий показник діяльності студента (в подальшому - „Показник”) розраховувати на основі трьох основних видів діяльності студента:
 - оцінка академічної успішності (макс 5 балів) – атестація за попередні роки навчання, розрахована комп'ютерною програмою „Контингент”;
 - оцінка громадської роботи (макс 5 балів) – суспільна, спортивна діяльність та участь у художній самодіяльності як сума отриманих балів за всі попередні курси;
 - оцінка наукової роботи студента (макс 5 балів) – як сума отриманих балів за всі попередні курси.

На початку випускного курсу з метою створення рейтингового списку і проведення державного розподілу Показник розраховати за допомогою програми „Контингент” за формулою:

Інтегрований рейтинговий показник = (0,7×оцінка академічної успішності + 0,15×оцінка громадської роботи + 0,15×оцінка наукової роботи)

4. Сума балів оцінки громадської та наукової роботи може бути зменшено наказом за невиконання функціональних обов'язків, при винесенні догани, за порушення Правил внутрішнього розпорядку університету.

Додаток №1

№ п/п	Науково-дослідна робота	Бали	Термін діяльності
1	Учасники університетської студентської наукової конференції (олімпіади)	0,1	разово
2	Призові місця на університетській студентській науковій конференції (олімпіаді)	0,5	разово
3	Учасники всеукраїнської студентської наукової конференції (олімпіади)	0,5	разово
4	Призові місця всеукраїнської студентської наукової конференції (олімпіади) та учасники міжнародних	2	разово
5	Призове місце за виступ на міжнародній (закордонній) конференції (олімпіаді)	5	разово
6	Наукова рекомендація кафедри	0,2	разово, за 5 років
7	Тези конференції, з'їзду або сертифікат учасника	0,1	разово
8	Стаття (патент, рац.пропозиція), підготовлені одноосібно	0,5	разово
9	підготовлені у співавторстві	0,2	разово
10	Монографія підготовлена одноосібно	5	разово
11	підготовлена у співавторстві	2	разово
10	<i>Сертифікат учасника позауніверс.курсів, семінарів</i>	0,05	разово

Додаток №2

№ п/п		Бали	Термін виконання обов'язків, необхідний для нарахування
1	Староста групи	0,1	щороку
2	Староста потоку (курсу)	0,5	щороку
3	Староста наукового студентського гуртка кафедри	0,1	щороку
4	Староста худ. колективів, спортивних секцій	0,1	щороку
5	Учасники худ. колективів, спортивних секцій з виступами від університету	0,1	щороку
6	Голова студради гуртожитку	0,2	щороку
7	Члени студрад гуртожитків	0,1	щороку
8	Учасники всеукраїнських конкурсів, змагань	1	разово
9	Призове місце за виступи на всеукраїнських конкурсах, змаганнях, учасники міжнародних конкурсів, змагань	2	разово
10	Призове місце за виступ на міжнародному (закордонному) конкурсі, змаганнях	5	разово
11	Штаб «Абітурієнт»	0,5	щороку
12	Учасники будівельних і інших загонів	0,5	щороку
13	Голова студентського самоврядування університету Голова профкому студентів університету Голова СНТ університету	1	щороку
14	Члени студентського самоврядування університету Члени профкому студентів університету Члени СНТ університету	0,2	щорічно
15	Донорство	0,2	разово
16	Масові заходи, наприклад, спортивний забіг	0,05	разово
17	Окремі завдання, наприклад, участь у Пироговських читаннях	0,05	разово
	<i>Участь у благодійних акціях</i>	0,05	разово
	<i>Член вченої ради факультету, університету</i>	0,1	щорічно

- Контроль за впровадження розрахунку інтегрованих рейтингових показників роботи студентів здійснюють декани факультетів.
- Нарахування балів за громадську діяльність проводиться з подання громадських організацій.